



板凳坐穿不要怕 机会一来就爆发

个月的时间就完成了上述蜕变,但事实上,这条路,他已经走了将近两年。

时光退回到2016年6月24日。当年的选秀大会凯尔特人在23顺位选中了安特·日日奇,当时,这位克罗地亚新星才19岁。即使在欧洲的顶级赛场,他也只是一位新人而已。所以仅两周之后,绿军就正式确认:球队不会立即跟日日奇签约,后者将在欧洲赛场再历练一年。球队的安排,日日奇无法改变。他回到克罗地亚,在前四场比赛里场均轰下24.2分和9.8个篮板;第四战中,他轰下37分、20个篮板和3次封盖的超级两双,一度在美国篮球圈都引起了轰动;随后,他转投土耳其联赛,加盟了前骑士主帅大卫·布拉特执教的球队。

日日奇对绿军一直念念不忘,在为欧洲球队效力时,他还不忘自我推销:“凯尔特人缺少内线高度,篮板是弱项,而我正擅长这个。”这一切的努力,为他换来的是一份4年975万美元的新秀合同,以及一个月后被打包交易去了骑士。

即使这样,日日奇对这笔交易也没什么不满。他晒出自己手持骑士球衣的照片,并兴奋地宣布正式成为骑士的一员!但接着,骑士主帅泰伦·卢就让他认识到什么叫现实。从赛季开始到今年3月7日,日日奇一共11次被下放至发展联盟。仅在去年12月,他就四次被下放。在骑士的前62场常规赛里,日日奇一共只打了14场比赛,累计出场时间仅34分钟。

而在此期间,骑士几乎一直在面临内线高度不够的窘境。队中唯一靠谱的护框者特里斯坦·汤普森从去年11月初就开始因伤缺阵,足足休战了一个多月。骑士甚至宁愿让凯文·乐福顶到五号位上打小个阵容,也不愿意在轮换阵容里起用日日奇,而在球队中期交易来了充满活力与天赋的小南斯之后,日日奇在骑士更是难有出头之日。

3月4日,一例伤病让日日奇的职业生涯迎来了转机。

当时,汤普森又在比赛中扭伤了脚踝,将无限期休战。日日奇被骑士从发展联盟召回,得到了一段稳定的出场机会。而仅仅在被召回出战的第四场比赛里,日日奇就在对阵湖人的比赛中爆发。他仅仅出场19分钟,就9投7中砍下15分、7个

篮板和2次封盖,得分和篮板均创生涯新高。

随后,骑士客场挑战太阳,小南斯在出场的第14分钟拉伤了右腿筋,离场接受治疗。日日奇再次抓住了机会,在14分钟里5投全中,砍下11分、4个篮板、1次助攻和1次封盖。

由于小南斯迟迟没有复出,日日奇在3月18日骑士客场挑战公牛的比赛中,赢得了职业生涯第二次首发出战的机会,出战20分钟,9投7中,拿到14分、6个篮板和1次封盖。

算上本场比赛,最近5场球赛,除了一场因打小阵容而几乎被弃用之外,其余的四场,他场均出战18分钟,可以砍下13.3分、5.8个篮板、1.3次封盖,并且命中率高达79%——从效率的角度看,这是一份近乎完美的轮换球员数据。而凭借着这份数据,他也终于有机会在剩余的10场常规赛里留在球队的常规轮换阵容之中。

趁着球队的主力受伤打出表现,奠定自己的球队地位。类似的故事在NBA屡见不鲜,版本也各有特色。但有一段剧情,是这些励志戏码都高度一致的,那就是机会永远只留给有准备的人。
(新体)

本报讯 北京时间20日,骑士主场124:117击败雄鹿。勒布朗·詹姆斯轰下40分、12个篮板和10次助攻超级三双,不过本文的主角并不是他,而是一位发挥惊艳的骑士替补球员——安特·日日奇。他本场出战17分钟,6投4中,拿下13分、6个篮板和1次封盖。这是在最近的五场比赛之中,他第四次得分上双。

从赛季初将板凳坐穿,到如今打进骑士的常规轮换阵容,甚至还在某些比赛中首发出战——看上去,日日奇用五

▲日日奇的故事告诉更多不得志的球员,别着急,等机会就好。
新华社发

“小世界杯”3月开赛 为未来之星喝彩 体彩携手“谁是球王”为中国青少年足球加油

足球是公认的世界第一运动,因其骁勇强悍、对抗激烈又悬念丛生而充满了魅力。足球运动的传播之广、影响人群之大,是其他运动所无法比拟的。此时此刻,距离2018年世界杯还剩下不到100天的时间,一直关注足球事业发展的中国体育彩票联合中央电视台共同发起的《谁是球王》——“新时代”杯全国青少年校园足球大赛蓄势待发,来自全国的足球少年们将在绿茵场上一展风采。可以说,我们身边的“小世界杯”已经来啦。

让我们一起看看我们的“小世界杯”是怎样安排的吧。今年的《谁是球王》——“新时代”杯全国青少年校园足球大赛于3月启动,面向全国的中小学足球队,分为小学组、初中女子组、初中男子组三个组别,赛程分为海选、大区赛、南北分区赛、总决赛4个阶段。比赛通过海选产生全国32强(全国31个省、市、自治区+新疆生产建设兵团)进入大区赛,大区赛分为8个赛区,进而产生全国8强。全国8强再分成南北两个大区,通过预赛决出前两名,进入到分区赛决赛。最终由专家甄选出南北区最佳阵容进入总决赛,决出最终冠军。我们期待着,足球少年们在绿茵场上挥洒青春,点燃激情,让我们一起为这些未来的

足球之星们喝彩加油!
“少年强则中国强,体育强则中国强。”要大力发展青少年足球,让积极向上的足球文化成为中国人民实现中国梦的正能量。

作为体育事业的生命线,中国体育彩票始终关注中国足球事业,特别是青少年足球的发展。从保障高水平后备人才训练,到鼎力支持校园足球,回首青少年足球发展之路,一直有体彩的默默奉献。

从2009年开始,国家体育总局每年从体彩公益金中拨出4000万专项资金,用于推广青少年足球、校园足球,希望能借此挖掘更多青少年足球新星,壮大国家足球后备力量。

2013年,国家体育总局和教育部联合发布的《关于加强全国青少年校园足球工作的意见》提出,要“加大校园足球投入力度,加强场地设施建设和利用,建立健全校园足球评价机制,加强师资建设”等,旨在解决青少年足球发展中的薄弱环节,夯实足球事业发展根基,推进中国足球改革。同年开始,国家体育总局将用于校园足球的公益金投入从每年4000万元增至每年5600万元,并在2016年增加公益金用于支持中国足协“青训中心、青训营”项目——提

升各地青训中心、青训营的硬件,组织竞赛,并专门组织对项目教练的培训。

一分耕耘,一分收获,体彩公益金的投入取得了卓有成效的成果。

《中国教育报》今年2月发布的《全国青少年校园足球工作发展报告(2015-2017)》显示,2015年以来,全国参加校园足球小学联赛的人次达534.7万,参加校园足球初中联赛的人次达276.13万,参加校园足球高中联赛的人次达165.35万,参加校园足球大学联赛的人次达27.90万。这些竞赛锻炼了青少年的运动竞技能力,提升了足球在青少年群体中的影响力,让更多的孩子感受到这一项目的魅力。报告还显示,截至2017年7月,全国青少年校园足球特色学校达20218所(其中小学10022所,初中7111所,高中3085所)、全国青少年校园足球试点县(区)102个、全国青少年校园足球改革试验区12个。其中,有着新时代“红色娘子军”之称的海南“琼中女足”就是足球特色校培养出来的优秀队伍。这支球队2009年夺得全国青少年女足比赛铜牌,2010年获全国青少年女足比赛第4名,还有2名队员入选了国家女子足球队中青集训队。正是体育彩票源源不断的支持和投入,让更多的孩子

圆了心中的足球梦,让更多的足球少年成长为未来的足球新星。

新时代要有新作为,为加快推进体育强国和健康中国

的建设,中国体育彩票将不忘初心,牢记使命,坚定前行,继续为中国青少年足球助力,与数亿球迷一道,共同为身边的未来之星们喝彩加油!

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

挥洒青春 点燃未来

体彩助力青少年体育事业发展

体彩公益金支持青少年体育项目

青少年校外体育活动中心 | 青少年体育场地设施建设 | 青少年体育活动

青少年体育组织、队伍建设 | 青少年体育科研 | 体育精英人才培养

中国体彩网 <http://www.lottery.gov.cn/>

国家体育总局体育彩票管理中心

未成年人不得购买彩票及兑奖